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Задача: Фирма «Бригантина» занимается оказанием широкого спектра аудиторских услуг. Вашему вниманию представлены цифры, свидетельствующие о получении выручки от оказания вышеназванных услуг, за последние полгода:
	Месяц
	Выручка, руб.

	Январь
	60 000

	Февраль
	62 000

	Март
	65 000

	Апрель
	70 000

	Май
	71 000

	Июнь
	75 000


Требуется определить:

1. Размер среднемесячной выручки за полугодие

2. Абсолютное и относительно отклонение размера выручки в июне, в сравнении с январём

3. Рассчитать среднемесячный темп роста и среднемесячный темп прироста за полугодие

4. Спрогнозировать вашу выручку(спрос на ваши услуги) на июль месяц при помощи среднего темпа роста

Решение:

1. Для нахождении среднемесячной выручки за полугодие необходимо определить к какому виду из рядов динамики относится исходная таблица. Данный ряд является интервальным так как представляет результат показателя который является не одномоментным состоянием, а результатом процесса реализации услуг за определённый интервал. Следовательно для нахождения среднемесячной выручки можем воспользоваться формулой средне арифметической:

60000 +62000+65000+70000+71000+75000            
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2. Абсолютное и относительно отклонение размера выручки в июне, в   сравнении с январём:

	Месяц
	Выручка, руб.
	Отклонение от средней величины
	

	Январь
	60 000
	-7 167
	51361111,11

	Февраль
	62 000
	-5 167
	26694444,44

	Март
	65 000
	-2 167
	4694444,444

	Апрель
	70 000
	2 833
	8027777,778

	Май
	71 000
	3 833
	14694444,44


 Используем полученное ранее значение средней выручки для определения  среднемесячного отклонения от средней величины. Находим отклонения и записываем их в таблицу. Полученные значения возводим во вторую степень. Далее находим среднеарифметическое значение этих показателей  и разделив ее на число единиц совокупности, получаем дисперсию:
                    166833333,3

                             6

Извлекая из дисперсии корень второй степени, получаем величину 5273,097 , которая будет являться среднеквадратическим отклонением. Степень вариации в данной совокупности невелика, так средняя величина равняется 67 166.66
3. Рассчитать среднемесячный темп роста:

	Месяц
	Выручка, руб.
	Средняя за месяц, тыс.руб.
	Темп роста

	Январь
	60 000
	
	

	Февраль
	62 000
	61000
	

	Март
	65 000
	63500
	1.040

	Апрель
	70 000
	67500
	1.062

	Май
	71 000
	70500
	1.044

	Июнь
	75 000
	73000
	1.035


Мы выяснили значения среднемесячных темпов роста, для нахождения среднемесячного темпа роста будем использовать формулу средне геометрической:
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Определяем среднемесячный темп прироста за полугодие. Для этого отталкиваемся от полученного ранее значения: 1.0452*100= 4.52 %

Следовательно, в первом полугодии ежемесячно наблюдается рост в пределах 4.52 %

4. Спрогнозировать вашу выручку(спрос на ваши услуги) на июль месяц при помощи среднего темпа роста: 1.0452*75 000=78390.00
Ожидаемый рост выручки от произведённых услуг на июль месяц составит 78 390 .00 руб.
= 67 166.66





= 27805556
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